
Ministerie van Financiën

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris Herstel Toeslagen

ota Nota ter verzending beantwoording schriftelijke vragen

over studieleningen van getroffen kinderen (2026Z03085)

Aanleiding

Op 12 februari jl. hebben de leden Westerveld (GroenLinks-PvdA), Jimmy Dijk

(SP) en Inge van Dijk (CDA) schriftelijke vragen gesteld (kenmerk 2026203085)
over het bericht ‘Overheid weigert herstel voor 1.800 jongeren uit

toeslagenaffaire’ (bijlage 1) dat gaat over het rapport van de

kinderombudsmannen. Met deze nota ontvangt u ter verzending de aangepaste

versie van de beantwoording met de aanbiedingsbrief.

Beslispunten
e Bent u akkoord met het versturen van bijgevoegde beantwoording (bijlage

2) aan de Kamer? Zo ja, dan graag de Kamerbrief ondertekenen.

e Gaat u akkoord met het actief openbaar maken van de nu voorliggende

nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's? Omlijnde
delen worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
e Op 2 maart jl. heeft u schriftelijk feedback gegeven op de beantwoording

van de vragen (bijlage 3) en op 10 maart heeft er een bespreking

plaatsgevonden. Naar aanleiding daarvan zijn er aanpassingen gedaan op

de beantwoording (zie bijlage 4 voor de versie met de bijgehouden

wijzigingen).
es De beantwoording op de schriftelijke vragen is ambtelijk afgestemd met

OCW/DUO, DJZ en SR&B.

« Parallel aan deze nota wordt de huidige versie van de beantwoording ter

akkoord voorgelegd aan MOCW.

e De beantwoording wordt mede namens MOCW en gelijktijdig met de

kabinetsreactie op het rapport van de kinderombudsmannen naar de

Kamer verstuurd, naar verwachting op of rond 13 maart.

Communicatie

n.V.t,

Politiek/bestuurlijke context

Op 19 maart a.s. staat er een commissiedebat gepland over de voortgang van de

hersteloperatie, waarin studieleningen van getroffen kinderen vermoedelijk ook

aan bod zullen komen.
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Persoonsgegevens

Datum

10 maart 2026

Notanummer

2026-0000078256

Bijlagen
1. Artikel Overheid weige:
2. Beantwoording schrifte

3. Nota opmerkingen DGF

4. T&T Beantwoording sct
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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